
                                                                                 

   

 
 
 
 

Havlíčkova Borová zemědělská a.s.  
a Celostátní síť pro venkov Vás srdečně zvou na 

 

Havlíčkovské slavnosti 

2. – 3. září 2016, městys Havlíčkova Borová 
 
Havlíčkovské slavnosti se konají již tradičně k uctění památky slavného rodáka městyse Havlíčkova Borová 
Karla Havlíčka Borovského. Akce je zaměřena na propojení kulturní a společenské nabídky a z pestrého 
programu si vybere každý návštěvník. V průběhu dvou dnů bude k vidění průvod obcí; divadlo; šermíři; 
výstavy zahrádkářů, myslivců, modelářů; ukázky místní kuchyně a produkce, včetně ochutnávek 
regionálních potravin; soutěže aj.  
 
Atraktivní součástí slavností bude otevření zemědělské společnosti Havlíčkova Borová 
zemědělská a.s. veřejnosti s komentovanou prohlídkou po areálu podniku, a to v pátek dne 2.9.2016. 
Cílem prohlídky zemědělského subjektu je seznámit veřejnost s procesem produkce místní rostlinné  
a živočišné výroby; prezentovat úspěšné projekty financované z Programu rozvoje venkova (PRV),  
které zemědělská společnost zrealizovala; sdílet zkušenosti s udržitelností projektů; povzbudit zájem  
o problematiku zemědělství aj.  
 

V rámci této akce Vás zveme k návštěvě stánku 
Celostátní sítě pro venkov 

 
umístěného v areálu zemědělské společnosti Havlíčkova Borová zemědělská a.s., 

Pivovarská 162, Havlíčkova Borová 582 23, 
 

v pátek 2. září 2016 od 10:00 do 17:00 hod. 
 
Na stánku budou pro návštěvníky k dispozici informační materiály k PRV  
a Celostátní sítě pro venkov (CSV), aktuální informace vztahující se k oblastem 3. kola příjmu žádostí  
z PRV 2014–2020, propagační předměty a další informace partnerů CSV.  
 
Pro zájemce o bližší informace se na Vás na stánku bude těšit přítomná odborná obsluha a v rámci 
probíhající diskuze bude připravena také ochutnávka místních produktů a pochutin, např. tradiční 
bramboráky z místní produkce brambor. 
 
Za organizátory srdečně zvou 
 
 
 
 
             Ing. Aleš Málek                                                                                       Ing. Lucie Sýsová 
      Předseda představenstva                                                                               koordinátor CSV 
Havlíčkova Borová zemědělská a.s.                                                                       RO SZIF Brno 


